

октябрь 2020



Росток

ПУЛЬС РАЙОНА

ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ. Прошел самый главный праздник нашей республики - День принятия декларации о суверенитете. Торжественное мероприятие в честь праздника прошло на центральной площади райцентра с участием высоких гостей и главы администрации района Р.Мусина.

100-ЛЕТИЕ ГЕРОЯ. В районе отметили 100-летие со дня рождения Героя Советского Союза - Шарифа Сулеймановича Сулейманова, министра финансов Республики в 1971-88годах. Гости возложили венки и живые цветы к бюсту Шарифа Сулейманова, посетили Дом-музей Героя в Новом-Каинлыке.

ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН РАЙОНА. Это высокое звание получил член совета Маххали Николо-Березовской мечети, общественник Габбас Харрасович Харисов .

ЛУЧШЕЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ. Сельское поселение Куйновский сельсовет был награжден дипломом конкурса «Лучшее муниципальное образование Республики Башкортостан за 2019 год».

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА. Состоялось первое заседание Совета муниципального района пятого созыва с участием главного советника отдела по работе с органами местного самоуправления Управления Главы Республики Башкортостан по взаимодействию с муниципальными образованиями Диниса Юсупова. Председателем Совета муниципального района Краснокамский район избран Руслан Гарипов.

ДЕПУТАТЫ. Депутатский корпус районного Совета нового созыва будет осуществлять свои полномочия в составе 15 депутатов: 12 депутатов от политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», по одному депутату от политической партии «КПРФ», политической партии «Гражданская платформа», один самовыдвиженец. В новом составе районного Совета будут трудиться 12 мужчин и три женщины.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКИЙ ЧАС. Под председательством главы Администрации района прошли очередные совещания в формате «Предпринимательский час». Были рассмотрены проекты «Изготовление автомобильных ковриков из материала EVA и производство каркасных автомобильных штор», «Производство промышленной вентиляции, решеток, дымоходов, водостоков, кронштейнов», «Развитие растениеводства».

"ВОЗВРАЩЕНИЕ ДОМОЙ". Полным ходом идут работы по благоустройству территории Свято-Никольского храма в рамках реализации проекта исторического ансамбля "Возвращение домой".

ЗАСЕДАНИЯ. В районе состоялось заседание Совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при участии главы района Рустама Мусина, где были рассмотрены важные вопросы взаимодействия органов местного самоуправления и предпринимателей, также развития бизнеса на территории района.

ГОД ДОРОГ. Предстоящий год объявлен Главой Республики Радием Хабировым Годом дорог. В связи с

этим глава района Рустам Мусин и его заместители еще раз проехались по улицам районного центра для определения масштаба предстоящих работ.

ПРАВОПОРЯДОК. В целях снижения криминогенной активности несовершеннолетних, защиты детей от преступных посягательств, в районе проводится комплексная межведомственная профилактическая акция «Полиция и дети».

ОТКРЫТИЯ. В деревне Янгузнарат состоялось открытие мечети, построенной спонсором - уроженцем деревни Фагимом Гильфановым. Прежняя мечеть в деревне была разрушена в 1966 году из-за разлива реки Ашаеш. В СП Кариевский сельсовет состоялось торжественное открытие моста через речку Березовка возле деревни Еноктаево.

РЕЛИГИЯ. Состоялась встреча Главы Администрации Рустама Мусина с представителями местной мусульманской религиозной организации, где обсуждались наболевшие вопросы. Глава района поблагодарил духовных лиц за их активную, высоконравственную работу с населением.

COVID-2019. В районе прошел очередной брифинг по вопросам эпидемиологической ситуации в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции с участием представителей администрации района, территориального отдела Управления Роспотребнадзора, врачей-эпидемиологов.

ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ. В рамках месячника, посвященного Международному дню пожилых людей, в целях совершенствования социального обслуживания людей старшего поколения, оказания информационно-консультативной помощи, состоялась «Горячая линия». Также дистанционно прошел фестиваль-конкурс исполнителей народной, эстрадной песни «Не стареют душой ветераны».

ЯРМАРКИ. На площади села Николо-Березовка прошла очередная сельскохозяйственная ярмарка, где была представлена продукция местных сельхозтоваропроизводителей.

ЭКОЛОГИЯ. В рамках общероссийской акции «Вода России» по очистке берегов малых рек и водоемов в районе прошла межрегиональная экологическая акция «Чистый Танып».

ОБРАЗОВАНИЕ. На базе школы села Новонагаево открыт зал для спортивной борьбы по проекту «Спортивная борьба в школе».

БДИТЕЛЬНОСТЬ. В связи со вспышкой гриппа птиц в соседнем Татарстане Государственная ветеринарная служба РБ рекомендует отказаться от приобретения живой птицы и кормов, содержать домашнюю птицу в закрытых помещениях, исключая контакт с дикой птицей.

КУЛЬТУРА. Библиотеками района ведется активная работа по обучению компьютерной грамотности пользователей пенсионного возраста. В этом году победителем конкурса "Компьютерный азарт" стала Конаненко Тамара Александровна из села Раздолье.

ВОЛОНТЕРЫ. В районе возобновил работу волонтерский штаб по оказанию помощи гражданам старшего поколения.

ПОМНИМ ПОИМЕННО

Миннахметов Хаким Миннахметович (1922-1988)

Мой прадедушка – Миннахметов Хаким Миннахметович – родился 4 августа 1922 года в деревне Мрясово Актанышского района Татарской АССР в семье крестьян Саттарова Миннахмета и Бибисары. Детство моего прадедушки Хакима проходило так же, как и у всех деревенских ребятишек.

Из семьи Миннахмета на фронт ушли три брата: Хаким, Насим и Рашип. Прадедушка в 1943-1944 годах в бою три раза получил ранения в ногу, в плечо и руку, но после госпиталя снова возвращался на фронт.

Прадедушка Хаким Миннахметович за заслуги перед Отечеством получил следующие награды: медаль «За боевые заслуги», орден Отечественной войны I степени и другие юбилейные медали.

Домой, в родную деревню Мрясово, прадед вернулся в сентябре 1945 года. Вернувшись с фронта, он освоил профессию тракториста и много лет трудился во благо родного колхоза. Его старания и труды не остались незамеченными. В 1974 году он был награжден орденом Трудового Красного Знамени. После войны прадед женился на моей прабабушке Саре Фахерлегаяновне. Они построили дом, вырастили семерых детей, разбили около дома сад, развели пчёл.

Прадедушка Миннахметов Хаким Миннахметович прошел всю войну, чудом остался жив, дал жизнь моей бабушке Савии Хакимовне и умер в 1988 году, когда ещё моя мама была совсем маленькой.

Прабабушка Сара Фахерлегаяновна умерла в 2017 году, не дожив до своего 100-летия 3 недели. Мне очень повезло, что она дожила до этих лет. Через нее я узнал много интересного о жизни в то далекое время, о своей родословной.

На сегодняшний день у прадеда 7 детей, 14 внуков, 14 правнуков. Все они со своими семьями живут в разных городах и селах Башкортостана, Татарстана и Удмуртии. Наша семья помнит и чтит своего героя. И 9 мая, в День Победы, мы выходим с фотографией прадедушки Хакима, для того, чтобы принять участие в параде в колонне Бессмертного Полка.

Галиев Альберт – ученик 7а класса

ГОД ЭСТЕТИКИ

Наше село с каждым днем становится все краше и краше: проводятся экологические субботники, ведутся работы по ремонту дорог и домов.

Так ООО «Танып» выполняет текущий ремонт дороги улицы Чкалова.

На улицах Молодежной и Дорожной ООО "Партнер" ведет работы по обустройству тротуара.



Ведется строительство нового многоквартирного дома по улице Монтажников д.2. для жителей аварийных домов, расположенных по адресам ул. Монтажников, д.1 и ул. Инициативная, д.28, в рамках Адресной программы Республики Башкортостан по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

В парке Победы с. Николо-Березовка идут работы по обновлению центральной тропы.

Завершены работы по текущему ремонту улицы Чкалова в с. Николо-Березовка Краснокамского района РБ. Подрядчиком выступил ООО "ДорСтандарт".

В нижней, исторической, части села ведется строительство автомобильной дороги и парковки.

ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ

11 октября 2020 года республика празднует 30-ю годовщину провозглашения Декларации о государственном суверенитете Башкортостана.

День Республики является выходным, и в этот день во всех городах и районах проходят праздничные мероприятия.

В преддверии праздника в школе с. Николо-Березовка прошли классные часы, приуроченные ко Дню Республики. На уроках башкирского государственного языка и родных языков в школе прошли тематические уроки, посвящённые изучению истории возникновения праздника, знакомство с государственной символикой нашей республики, организован просмотр фильмов и роликов о Башкортостане. Проведены конкурс рисунков "Мой Башкортостан" в 3-4 классах, викторина на знание государственной символики в 6-9 классах.

ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ

Международный день пожилых людей – это праздник старшего поколения. Эта дата – еще один повод выразить свою любовь, заботу, поддержку и уважение – в них так нуждается поколение, так много сделавшее для нас.

В этом году в связи со сложной эпидемиологической ситуацией в школе было решено отменить традиционный концерт и чаепитие. Но поздравления все же были! Учителям-ветеранам школы вручили небольшие сувениры и презенты. А также всех наших мудрых и любимых поздравили по телефону.

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



Глава Башкортостана Радий Хабиров поздравил учителей с профессиональным праздником.

«Современный педагог должен сочетать в себе эрудицию, владение цифровыми компетенциями, терпение и искреннюю любовь к ученикам», - отметил Радий Фаритович и пожелал учителям здоровья и благополучия.

Учредитель: МБОУ СОШ с.Николо-Березовка

Тираж: 990 экземпляров

Редактор: Лиана Аксенова

